

中办、国办印发《关于加强知识产权审判领域改革创新若干问题的意见》指出 着力破解举证难、赔偿低等问题

央视《新闻联播》消息 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强知识产权审判领域改革创新若干问题的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》提出,加强知识产权审判领域改革创新,要以完善知识产权诉讼制度为基础,以加强知识产权法院体系建设为重点,以加强知识产权审判队伍建设为保障,不断提高知识产权审判质量效率,加大知识产权司法保护力度,有效遏制侵犯知识产权行为,进一步提升知识产权领域司法公信力和国际影响力,加快推进知识产权审判体系和审判能力现代化迈进。

《意见》指出,建立符合知识产权案件特点的诉讼证据规则,着力破解知识产权权利人“举证难”问题。建立体现知识产权价值的侵权损害赔偿制度,着力破解知识产权侵权诉讼“赔偿低”问题。推进符合知识产权诉讼规律的裁判方式改革,着力破解知识产权案件审理“周期长”问题。

《意见》还就完善知识产权诉讼制度,加强知识产权法院体系建设,加强知识产权审判队伍建设,加强组织领导等方面的工作提出了具体要求。

看《意见》全文
扫码



范修芳主持召开市委常委会会议

听取市人大常委会、市政府、市政协、市中级人民法院、市人民检察院党组及三项重点工作汇报

研究部署下一步工作

本报讯(记者 陈静)2月27日下午,市委书记范修芳主持召开市委常委会会议,听取市人大常委会、市政府、市政协、市中级人民法院、市人民检察院党组2017年工作情况汇报及项目建设、招商引资、企业服务三项重点工作情况汇报,研究部署下一步工作。市长郭浩,

史全新、于燕、张然、陈兆法、王英超、张友书、路培果、马锁文出席会议;桂玉强、李军、高雅玲、常英敏、刘明、朱东培及市直有关部门负责同志列席会议。

在听取市人大常委会、市政府、市政协、市中级人民法院、市人民检察院党组工作情况汇报

后,会议对2017年各党组的工作给予充分肯定,强调各党组要严格落实党组工作条例,紧紧围绕贯彻落实党中央、省委决策部署和市委确定的各项目标任务,旗帜鲜明讲政治,牢固树立四个意识,确保正确政治方向;要不折不扣抓落实,围绕中心履职尽责,

推动上级决策部署落地生根;要全面加强党建,持之以恒抓好自身建设,与市委一道共同推动我市各项事业持续健康发展。

在听取项目建设、招商引资、企业服务三项重点工作情况汇报后,会议充分肯定了去年我市三项重点工作取得的成绩,深入分

析了面临的形势和存在的问题。会议强调,要突出重点、落实责任,分类施策、优化环境,加强领导、凝聚合力,确保各项工作有效推进,为率先全面小康、建设品质“三城”做出新的更大贡献。

会议还研究了其他事项。

传达贯彻上级会议精神,研究精准脱贫、污染防治、“三城”改革、国企改革、稳定安全信访工作等

本报讯 2月27日上午,市长郭浩主持召开市政府常务会议。

会议传达了全国打好精准脱贫攻坚战座谈会、全省扶贫开发工作会议会议精神。会议强调,各级各部门要深刻领会上级会议精神,准确把握新变化、新要求,围绕既定目标任务,突出工作重点,着力抓好各项扶贫政策措施落实,扶贫干部作风能力建设等,切实提高精准帮扶实效和脱贫质量。

会议听取了市污染防治攻坚战工作情况汇报。会议强调,各级各有关部门要进一步提高思想认识,持续抓好高污染站点及企业管控,抓好施工工地及道路扬尘、违法燃煤治理等,做到依法精准科学治污,坚决打赢污染防治攻坚战。

会议研究了推进城镇建设用地、农村耕地、乡村建设用地“三城”改革工作。会议强调,各级各有关部门要统一思想、积极配合、搞好衔接,坚持以点带面、重点推进,科学统筹推进“三城”改革,为加快推进新型城镇化、农业农村现代化和城乡融合发展提供有力支撑。

会议传达了贯彻了全省国有企业改革攻坚工作推进会议精神。会议要求紧扣目标任务,加强组织领导,明确责任分工,强化协作配合,抓好各项改革措施落实,不断提升国资监管工作能力水平,确保完成深化国企改革各项工作任务。

会议传达了贯彻了全省稳定安全信访工作电视电话会议精神。会议要求各级各有关部门进一步强化大局意识、责任意识,切实抓好安全稳定信访工作,抓好矛盾纠纷排查化解,切实维护人民群众合法权益,确保我市社会大局和谐稳定。

会议还听取了体彩·环中原2018自行车公开赛暨鹤壁市第七届环淇河自行车赛筹备情况汇报,研究了市国家建设征收土地地上附着物和青苗补偿标准调整、“封土行动”期间特许经营涉及土石方作业项目等工作。

市政府召开常务会议

郭浩主持

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新气象新作为

鹤壁无影山农民专业合作社负责人李利红:

“我们赚钱了,也要让贫困户跟着一起赚钱”

□本报记者 牛蕾 文/图

“春节期间,来我们这儿订购土鸡、土鸡蛋的客商越来越多。”2月26日,在位于鹤山区姬家山乡李家顶村的鹤壁无影山农民专业合作社,负责人李利红和丈夫郑玉军告诉记者,他们这个土鸡散养基地散养了8000只土鸡。

“基地分为3个区:办公区、用工区、养殖区。其中,养殖区有5座鸡舍、2座鸡苗鸡舍、3座土鸡鸡舍。”李利红一边带着记者参观,一边如数家珍地讲述着夫妻两人的创业经历。

勤学习、能吃苦,他们将土鸡、土鸡蛋卖到山东、湖北等地

“我们俩在市里打工的时候,在菜市场里看到散养的土鸡下的蛋1斤能卖到8块钱,价钱是笼养鸡下的蛋的4倍,尽管贵,但销量很好。”李利红意识到,城里人的



2月26日,鹤壁无影山农民专业合作社负责人李利红在养殖场给土鸡喂食。

饮食观念正在由吃饱向吃好、吃得健康转变,高品质的农产品日益受到市民的青睐。想到老家有大面积荒山可以利用,李利红和丈夫深思熟虑之后,决定回乡散养土鸡。

2015年8月份,夫妻俩花费2万元转包了村里的50亩荒山,搭

建了鸡舍,采用林下养鸡模式,购进2000只鸡苗。

“最初鸡苗长得挺好的,但是立秋之后就不行了,陆陆续续有鸡苗死去,最后只剩下500来只,可把我急坏了。”李利红为了查明原因,买来专业养鸡书籍学习。对照书本,李利红才明白是因为天

冷没有做好保温措施,鸡苗聚在一起压死了。于是,夫妻俩赶忙买来10多套保温灯,并增添了火炉和排烟装置。保温措施做好后,才保住了余下的鸡苗。

为了保证品质,他们养的公鸡长到6个月、母鸡长到1年后才出售。

靠着吃苦耐劳、诚信经营,他们不仅打开了本地市场,还将土鸡蛋和土鸡卖到了山东、湖北等地。

“我们赚钱了,也要帮他们过上好日子”

“我在合作社主要负责给土鸡喂食和在山坡上拾鸡蛋,每个月工资有1000多块,挺好的。”李

家顶村贫困户王停枝的两个孩子都有残疾,她和丈夫需要在家轮流照顾,无法外出打工。如今,她在家门口的合作社里就了业,既能照顾孩子,也能挣钱贴补家用。同时,她的丈夫抽空也能到合作社打零工。

据介绍,2017年鹤壁无影山农民专业合作社成为鹤山区产业扶贫基地,招聘了11名贫困人员到合作社工作。“贫困户家里都不容易的,我们赚钱了,也要让贫困户跟着一起赚钱,帮他们过上好日子。”李利红说。

随着生意越来越红火,今年年初,夫妻俩又流转了200亩荒山。“我俩计划在开春之后新建几座鸡舍,多种些树,扩大散养土鸡规模。”说起今后的打算,夫妻两人信心满满。



开启新时代品质“三城”建设新征程

浚县古庙会民俗活动引来如潮游客

本报讯(记者 范鑫)2月26日10时许,浚县古城西城门外锣鼓喧天,热闹非凡,众多游人竞相参与民俗活动“抛绣球招亲”。

“浚县古庙会气氛浓郁,各种民俗活动好看又好玩。”来自濮阳的“新郎官儿”朱佩华喜不自胜地说。当天一早,他上山祈福,沿途感受到了浚县人的热情好客和古城厚重的文化氛围,参与的“抛绣球招亲”活动让他真切感受了一回传统中式婚礼的魅力。

浚县古城常态化的民俗活动直观地再现了古城的风土人情,让民俗文化焕发发生机的同时,吸引了众多游人纷至沓来。

右图:抢到绣球的濮阳游客朱佩华披红挂彩坐着花轿“迎亲”。
本报记者 范鑫 摄



九届市纪委三次全会绘出2018年正风反腐路线图 十大任务把全面从严治党引向深入

▶3版

纪录电影《厉害了,我的国》 3月2日起全国上映 展示十八大以来的历史性成就

新华社北京2月27日电 由中央电视台和中国电影股份有限公司联合出品的纪录电影《厉害了,我的国》将于3月2日起在全国上映。影片以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,展示了党的十八大以来在创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念下中国取得的历史性成就。

西部开发、东北振兴;中部崛起、东部率先;生产总值增速稳居世界第一;“蓝鲸2号”“蛟龙号”;全国银幕数量总和稳居世界第一;全世界最大的基本医疗保障网;173项扶贫政策;人类历史上最大的射电望远镜FAST;高速公路网总里程世界第一……这些不是简单的数字和概念,更是我们生活的缩影。影片《厉害了,我的国》将把这些成就背后的故事娓娓道来。

出品方27日在京介绍,影片不仅记录了中国桥、中国路、中国车、中国网等一个个非凡的超级工程,还展示了人类历史上最大的射电望远镜FAST、全球最大的海上钻井平台“蓝鲸2号”、磁悬浮列车研发、5G技术等引领人们走向世界最大的基本医疗保障网;173

第十一届长江韬奋奖获得者、河南日报高级记者 王天定秦街摄影工作室成立

“微博@河南”秦街摄影作品展举行

本报讯 2月27日,王天定“微博@河南”秦街摄影作品展暨王天定秦街摄影工作室揭牌仪式在淇县西岗镇秦街村举行。这次揭牌的王天定秦街摄影工作室是王天定在省内的首家摄影工作室,此次作品展共展出167组照片。

王天定是第十一届长江韬奋奖(长江系列)获得者,河南日报高级记者。他每年深入基层采访的时间在200天以上,几乎跑遍了全省的县市和乡村,拍摄了大量新闻照片。他本人也被评为“全国优秀新闻工作者”,入选“河南省十佳新闻工作者”,获得长江韬奋奖(长江系列)等诸多荣誉,并曾担任中国记协第八届理事会理事等。此次展出的167组照片,涵盖了我省历史文化、风土人情、好人故事、经济繁荣

等各个层面,其中反映淇县的摄影作品有25组。这些摄影作品图文并茂,用纪实手法、独特视角,很好地展示了淇县在经济、社会发展、社会进步、全域旅游、美丽乡村建设、脱贫攻坚等方面取得的新成就。

王天定说,自2015年第一次到秦街村采访开始,他便与秦街村结下了不解之缘。他被秦街人的热情和秦街的发展变化所感动,所以此次选择在秦街村举办摄影展、成立工作室。

“王天定的作品很接地气,每一幅都有一个精彩的故事,每一幅都浸透着他的心血和汗水。退而不休、发挥余热,他的敬业和奉献精神感动着每一位摄影工作者!”淇县摄影家协会会员龙海深深有感触地说。(周鸣祥 王金萍 刘秀芳)